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1. Miskolc Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta az Önkormányzat 

2009. évi költségvetési koncepciójáról szóló előterjesztést, s azt a 

2009. évi tervezőmunka kiindulási alapjának tekinti. 
 

2. A Közgyűlés a tervezőmunka további szakaszában a költségvetési 

egyensúly megteremtése érdekében a következők végrehajtását tartja 

szükségesnek: 

 Elsődleges cél, hogy a város működtetéséhez működési hitel 

felvételére ne kerüljön sor, ezért a forráslehetőségekhez igazodóan 

az egyes ágazatoknál ágazati plafonokat, kereteket szükséges 

meghatározni, és a gazdálkodást ezen belül kell megoldani. 

 Előzőekhez kapcsolódóan a pénzeszközök hatékonyabb 

felhasználása érdekében fokozottabban szükséges érvényesíteni az 

ágazati felelősséget, a kereteken belüli gazdálkodás megvalósítása 

érdekében. 

 A pénzügyi-gazdasági válság az önkormányzatok pénzügyi 

kondícióira is negatív hatással van, szűkíti a gazdálkodás 

mozgásterét. Mindezek ellentételezésére: 

o A tervezőmunka további szakaszában a Polgármesteri Hivatal 

feladatait érintően felül kell vizsgálni az önként vállalt feladatok 

mértékét, illetve nagyságrendjét. A rendelkezésre álló forrásokhoz 

igazodóan kell meghatározni a felvállalható feladatok körét.  

o Valamennyi gazdálkodási egységnek takarékossági 

intézkedéseket kell megfogalmazni, melyhez kapcsolódóan 

intézkedési terv kimunkálása szükséges. 



 

o Az intézményi gazdálkodási kört érintően a megtakarítási 

lehetőségek keretein belül fel kell tárni elsődlegesen a kiszolgáló 

tevékenységek – élelmezés, takarítás, karbantartás – 

racionalizálásával kapcsolatos kiadás csökkentéseket. 

o Meg kell vizsgálni a közbeszerzés központosítása révén elérhető 

megtakarítási lehetőségeket – élelmezés, papír, irodaszer, stb. – 

és a költségvetés kialakításánál ennek hatásait figyelembe kell 

venni. 

o Felül kell vizsgálni a szerződéses és egyéb jogviszonyban 

foglalkoztatottak körét, mind a Polgármesteri Hivatalt, mind az 

intézményhálózatot érintően. 

 Az egyes ágazatok eltérő adottságait figyelembe véve az intézményi 

bevételeket érintően is át kell tekinteni a saját bevételek 

növelésében rejlő lehetőségeket. 

 Mind a Polgármesteri Hivatal, mind az intézményi gazdálkodási kört 

érintően továbbra is törekedni kell külső források bevonására a 

gazdálkodásba. A pályázati anyagok összeállításánál ugyanakkor 

az eddigieknél fokozottabban kell figyelembe venni a későbbi 

üzemeltetési szempontokat. 

 Folytatni kell az előző évben elindult folyamatot, ki kell terjeszteni a 

Polgármesteri Hivatalnál alkalmazott OrganP gazdálkodási 

rendszert a teljes intézményhálózatra az egységes informatikai 

háttér megteremtése érdekében. 

 A felhalmozási keretösszeg felosztásánál a szűkös pénzügyi 

kondíciókra tekintettel az előző évek gyakorlatának megfelelően 

rangsor felállítása szükséges az alábbiak szerint: 

 a leszerződött feladatokat folytatni szükséges, 



 

 a már elnyert pályázatok önrészéhez ugyancsak biztosítani kell a 

fedezetet, 

 a benyújtott, még elbírálás alatt álló pályázatok önrészéhez is 

forrást kell teremteni, 

 tovább kell folytatni az előző években beindított útburkolat 

felújításokat, kapcsolódva a pályázati lehetőségekhez. 

 

3. A költségvetési egyensúly megteremtéséhez a Közgyűlés további belső 

egyeztetéseket tart szükségesnek és elrendeli a költségvetési javaslat 

jogszabályokban előírt előzetes érdekképviseleti egyeztetését. 
 

Felelős:     polgármester 
Közreműködik:   a Polgármesteri Hivatal érintett 

főosztályvezetői 
Határidő:  a költségvetés készítése, illetve az évközi 

intézkedések vonatkozásában folyamatos 
 
 

Kmf. 
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